

1866 Dec 12

K513/1063


Kedves barátom!

Bocsás meg: hogy írom — egy szatru most már
harmadikán — író; lopván idődet siral-
mas, unalmas lírániákkal s merő ostobasá-
gokkal. Legrem: hogy megjobbúlok.

Hogy viszereid kiállnod Báihnál: annal bronjo-
san csak örül minden jóavaló ember; örülök
én is és hitosítalak: hogy aroras, stiles bejélt,
nem fogja sólot senki imi sói még az gon-
dolni sem. Keressen volna egye-műt eidermi
löled e dolagra néme; étesitérdel s tanácsad-
nak haznai ohajvái veuni anna vilgnyban,
mely van örösüm és Heckenuss küi, sítöl
Te, a miin láthit-megvalúit. De nem ter-
kellek.

A decemberi evangélium hennis vola. El nem vess-

kelet: hogy a hiszapok nyelvére - erigaj-
rére-ne jussak elébb. Ha félrevonulok gyötrel-
meimmel a világ elé, elbűválné min a vess-
kei erő vad, az mondta: ez nem megyen!
Kártságos, korározás kell tennem! ha azt
tehem s elmulogodom a kártságban, az mondta:
Kütyü baja! Repülődtél, hypochondriam, bolond!
Lejj órn.

Az Alois nem bresen. hdegen Zag van rajza. Ar-
tán tot egyházi nevelés nyert nő, nem is éneke-
mi az, vagy észlelési nem fuzni fel s elhatáro-
ni nem tudni. Ha az Olajás, a lelki híre
jellepe?

Most még ezre vordul, a Jövar. Lapok költésis ille-
tőleg:

Vagy nem helyesen fejtetem ki magamat, vagy
félreértem, mert mégis aligba kérvérhet-
tem én köled olyan bolondra: hogy magad

irassad sőt plane irad-e az a orikkor?
Lgy csalágyan igara volna a Családi körnek,
mely legelőbb elménnől, - sexességről, hidle-
sületről s heborúlatiról kezéla. Ede barátim,
az egész eunyi: az orany ei Pónai, az ara-
deniai tisztaság ei jeppötög felem, az tar-
ross orokodaj nelem vishasethen, voshil-
cseu éreued ei miassad; bozandrodiam a
horrad való' igaz voshenuevöl. Pesselm:
hogy ezt emlegetni kell nelem, előrud. Ta-
län voshil fagzam fel a orikkor s bejedem
nim helyén, de tudod hogy besey varrog, a
mi voshil mondor: érted jól, s bilet: ne
bozandrodul s ne csimiga az vosh veir. Jobb
volna nelem a Heine Im Oktober 1844 voshim
voshenik usolro' jora zecim voshedru.)

Jó zrenye legyen veletek!

Hann, dec. 12. 1866

Ötvenhárom
Miska^{3.}

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and difficult to decipher, but appears to contain several lines of prose.

